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Το 80% των ελεύθερων επαγγελματιών μηχανικών
έχει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές

2018/02/02 08:29 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Παρέμβαση για το ασφαλιστικό των μηχανικών, αλλά και για τα θέματα εγγυοδοσίας
και περιουσίας του ΤΜΕΔΕ έκανε ο Πρόεδρος του ΤΕΕ Γιώργος Στασινός, κατά τη
σύντομη ομιλία του στην εκδήλωση που διοργάνωσε το Ταμείο Μηχανικών και
Εργοληπτών Δημοσίων Έργων, για τον 1ο ετήσιο απολογισμό του, παρουσία
Υπουργών της Κυβέρνησης, βουλευτών των κομμάτων και εκπροσώπων του τεχνικού
κόσμου και του χρηματοοικονομικού τομέα.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ περιέγραψε την υπάρχουσα, σήμερα, κατάσταση των μηχανικών,
τονίζοντας ότι πάνω από το 80% των ελεύθερων επαγγελματιών μηχανικών έχουν
ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές, χρωστούν, δηλαδή, στα ασφαλιστικά ταμεία.
Επιπλέον, σημείωσε ο Γιώργος Στασινός, «καλούμαστε πέρα από τις τρέχουσες 
εισφορές να πληρώσουμε αναδρομικές εισφορές για το 2011 και 2012 και
εκκρεμούν και άλλες επιβαρύνσεις που δεν έχει ακόμη προωθήσει η κυβέρνηση, όπως
την επιβάρυνση για το επικουρικό και για το εφάπαξ.

Αυτή η τραγική συνολική επιβάρυνση βγάζει εκτός επαγγέλματος τους μηχανικούς,
καθώς η ασφαλιστική ενημερότητα είναι απαραίτητη για μια σειρά από εργασίες
μηχανικού»,  σημείωσε ο Πρόεδρος του ΤΕΕ.

Το επόμενο προβληματικό σημείο στο ασφαλιστικό την τρέχουσα περίοδο που
ανέδειξε ο Πρόεδρος του ΤΕΕ είναι η επικείμενη μεταφορά όλων των ασφαλιστικών
οφειλών στο ΚΕΑΟ.

Ο Γιώργος Στασινός, απευθυνόμενος στον παριστάμενο Υφυπουργό Εργασίας,
σημείωσε ότι οι υπηρεσιακοί παράγοντες του ΕΦΚΑ διαβεβαίωσαν 4 μέλη της
Διοικούσας του ΤΕΕ ότι όλες οι ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές, από το πρώτο
ευρώ, θα μεταφέρονται στο ΚΕΑΟ από τις 30/6/2018 για όλους τους πολίτες.

«Θα κινδυνεύουν όλοι, άρα και οι μηχανικοί, με κατασχέσεις από το πρώτο ευρώ;»
αναρωτήθηκε ο Πρόεδρος του ΤΕΕ.



Και σημείωσε, με έμφαση, ότι η κυβέρνηση πρέπει να δώσει λύση και ότι οιπροφορικές
και πολιτικές δεσμεύσεις ότι κάτι τέτοιο δεν θα συμβεί, δεν αρκούν:πρέπει αυτά να
περιγράφονται ρητά σε νόμο.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ ανέδειξε στη συνέχεια το ρόλο και το έργο του νέου φορέα
εγγυοδοσίας των μηχανικών, του ΤΜΕΔΕ, που στηρίζει τις μικρές και μεσαίες
τεχνικές επιχειρήσεις της χώρας παρέχοντας εγγυήσεις.


